AVVISO ALLA CITTADINANZA

“Ricognizione dei fabbisogni economici per il ripristino delle strutture e delle infrastrutture private danneggiate, nonché dei danni subiti dalle attività economiche e produttive, dai beni culturali e dal patrimonio edilizio” - PROROGA
IL SINDACO

INFORMA

Che a seguito della emanazione dell'Ordinanza del Capo Dipartimento della Protezione Civile n° 129 del 22/11/2013, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana Serie Generale n° 289 Supplemento ordinario n° 83 in data 10.12.2013 e con riferimento all'articolo 2, i proprietari degli immobili danneggiati dagli eventi sismici del 21 giugno 2013 e successivi, possono segnalare al Comune il fabbisogno economico necessario per gli interventi di ripristino degli edifici privati.

In caso di immobili locati o detenuti ad altro titolo, in prima istanza, saranno accettate le segnalazioni effettuate anche dal conduttore o beneficiario.

In casi di condomini o edifici plurifamiliari le singole segnalazioni, unitamente a quella eventualmente relativa alle parti comuni, sono raccolte dall'amministratore condominiale, ovvero da un proprietario delegato ed inviate da questi al Comune in un unico fascicolo, corredato da una nota di sintesi sul numero delle unità immobiliari destinate ad abitazione principale e sul relativo fabbisogno necessario per l'intervento di ripristino, ivi compreso quello relativo agli interventi sugli elementi strutturali e sulle parti comuni dell'edificio stesso.

Per le segnalazioni dovranno essere utilizzate le apposite scheda “B” per la “Ricognizione del Fabbisogno per il ripristino del patrimonio edilizio privato” e scheda “C” per la “Ricognizione del fabbisogno per le attività economiche e produttive”, reperibili presso gli Uffici Comunali o scaricabili dal seguente link:www.gazzettaufficiale.it/

Per la stima economica dovranno essere utilizzati il prezziario regionale attualmente in vigore e, ove necessario, i prezzari nazionali di settore.
E’ sostanziale che nelle schede venga indicata l’individuazione catastale del fabbricato oggetto di richiesta (Foglio e Mappale). 
Alle schede potranno essere discrezionalmente allegati anche eventuali documenti già in disponibilità utili all’istruttoria, quali a titolo esemplificativo Computi Metrici, Perizie Tecniche, Fatture, ecc.
Le schede, debitamente compilate, unitamente alla eventuale documentazione disponibile utile all’istruttoria dovranno essere sottoposte a Verifica Preliminare da parte dello sportello appositamente costituito e quindi presentate al:

 Protocollo Generale del Comune di Piazza al Serchio 
entro e non oltre il 
04/01/2014
al fine di consentire la quantificazione finanziaria complessiva, che dovrà essere trasmessa da parte dell’Amministrazione Comunale all’Ufficio del Commissario Delegato per l’emergenza.

Si invita a fare uso esclusivamente della modulistica ufficiale sopra citata.

Si tratta di una iniziativa volta a definire esclusivamente il fabbisogno economico totale necessario per il ripristino del patrimonio edilizio privato e non costituisce riconoscimento automatico di eventuali contributi a carico della finanza pubblica per il ristoro dei danni subiti.

Per ulteriori informazioni fare riferimento all’ Ufficio Tecnico Comunale.
