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COMUNE DI PIAZZA AL SERCHIO
PROVINCIA DI LUCCA

UFFICIO TECNICO

Via G. Marconi, 6
55035 -  Piazza al Serchio (LU)

 Piazza al Serchio lì  02  Agosto 2021
[bookmark: __DdeLink__654_2108628913]Avviso pubblico per l’individuazione di un soggetto per la gestione dell’Impianto Sportivo  Comunale “Roberto Nobili” di proprietà del comune di Piazza al Serchio (LU) .


Il Comune di Piazza al Serchio intende procedere all’affidamento della gestione dell’Impianto Sportivo  Comunale “Roberto Nobili” situato in località Bertolina e di proprietà dello stesso Ente, ad associazioni sportive o enti senza scopo di lucro.

In esecuzione della delibera di Giunta n.49  del 29/07/2021con la quale viene stabilito l’avvio del procedimento per la concessione in uso degli impianto sportivo comunale “Roberto Nobili” in località la Bertolina per la stagione sportiva 2021/2022,

 Premesso che: 
- risultano in corso di completamento interventi di efficientamento energetico degli stessi impianti da parte del Comune di Piazza al Serchio volti a ridurre i costi di gestione della struttura;
- che l’impianto in oggetto risulta soggetto a limiti di esercizio in merito alla massima capienza di spettatori pari a 100 con esclusione della presenza degli stessi in notturna;
- che il soggetto interessato dovrà possedere  i requisiti e disporre di mezzi e attrezzature necessari al rispetto degli obblighi previsti dalla normativa antincendio, di sicurezza nonché prescrizioni di enti terzi;
- i principi e i criteri per l’uso dell’ impianto sportivo comunale si applicheranno a tutti gli impianti sportivi comunali e saranno regolamentate nella successiva fase di assegnazione;
- il presente avviso non è in alcun modo vincolante per  l’amministrazione Comunale di Piazza al Serchio, verso i soggetti che presenteranno la manifestazione d’interesse;

Si avvisano i seguenti soggetti: 
Federazioni sportive nazionali e discipline associate affiliate al CONI; Enti di promozione sportiva riconosciuti dal CONI; Istituzioni scolastiche; Associazioni sportive dilettantistiche; Società sportive professionistiche; Associazioni sportive studentesche e/o gruppi sportivi scolastici; Associazioni del tempo libero per l’effettuazione di attività sportive, formative, ricreative ed amatoriali; 
Con il presente avviso il Comune intende assegnare in uso l’impianto sportivo comunale “Roberto Nobili” .

I termini per la presentazione delle domande  è stabilito 
entro e non oltre le ore 13:00  del 17/08/2021

 La domanda compilata esclusivamente sulla modulistica allegata al presente avviso “Allegato B - Richiesta di utilizzo di impianti sportivi comunali” (disponibile anche sul homepage del sito internet del Comune) deve essere presentata  a mano presso il protocollo generale in via Marconi, 6 – 55035 Piazza al Serchio (LU),  oppure inviata via  pec all’indirizzo: comune.piazzaalserchio.lu@postacert.toscana.it .


Eventuali chiarimenti ed informazioni concernenti la presente ricerca di mercato possono essere richiesti al Responsabile del  Servizio Tecnico, Ing. Gabriele Adorni.

Trattamento dei dati personali 
Il trattamento dei dati dei soggetti partecipanti verrà effettuato nel rispetto di quanto previsto AI SENSI DEGLI ARTICOLI 13-14, REGOLAMENTO UE N. 2016/679 in ordine alla protezione dei dati personali connessi alla stipula di contratti , gli stessi saranno trattati esclusivamente per finalità connesse allo svolgimento delle procedure. Il loro trattamento garantirà i diritti e la riservatezza dei soggetti interessati. Titolare del trattamento è il Comune di Piazza al Serchio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO
F.to  Ing. Gabriele Adorni
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