
COMUNE Dl PIAZZA AL SERCHIO
- Provincia di Lucca -
Allegato "3"
ACCERTAMENTI D'UFFICIO SULLA VERIDICITA' DELLE DICHIARAZIONI SOSTITUTIVE PRODOTTE
La responsabilità della veridicità delle dichiarazioni riportate è esclusivamente del richiedente che le ha sottoscritte e che, in caso di falsa dichiarazione, può essere perseguito penalmente (art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n, 445).
Il Comune di Piazza al Serchio è tenuto a procedere ad idonei controlli, anche a campione, sulla veridicità delle dichiarazioni rese dagli interessati e del rispetto degli obblighi previsti nel bando, richiedendo all'interessato di produrre la documentazione atta a comprovare la veridicità di quanto dichiarato, anche al fine della correzione di errori materiali o di modesta entità.
La collaborazione da parte della Guardia di Finanza, nell'ambito del Protocollo d'intesa tra Regione Toscana e Anci Toscana, Comando Regionale Toscana della Guardia di Finanza ed INPS Direzione Regionale Toscana, in merito alle prestazioni sociali agevolate è attivata sulla base di segnalazioni di nominativi da parte degli enti erogatori.
Nel caso in cui gli stati, i fatti e le qualità personali dichiarate siano certificabili o attestabili da parte di un altro soggetto pubblico, questo Ente potrà richiedere direttamente la necessaria documentazione al soggetto competente.
Fermo restando quanto previsto dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000, qualora dal controllo emerga la non veridicità del contenuto della dichiarazione, il dichiarante decade dai benefici eventualmente conseguiti sulla base della dichiarazione non veritiera. Il Comune di Piazza al Serchio agirà per il recupero delle somme indebitamente percepite.
Il richiedente prende atto che gli elenchi degli aventi diritto sono inviati agli Uffici territoriali della Guardia di Finanza competente per territorio per i controlli previsti dalle leggi vigenti.
INFORMAZIONI RELATIVE ALLA RACCOLTA DEI DATI PERSONALI
(Decreto Legislativo 196/2003 e GDPR - Regolamento UE 2016/679.)
Data	Il/La dichiarante

